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Цього тижня, використовуючи болючі для суспільства теми, тіньовий штаб

«Європейської солідарності» реалізував ІПСО з дискредитації речника

Штурмових військ та інваліда війни Олексія «Сталкера» Свинаренка.

У ряді ліворадикальних ЗМІ було розповсюджено дезінформацію про нібито

«погрози» військового на адресу активістки Ольги Шарко. Жодне з видань не

звернулося за коментарем до діючого військовослужбовця Олексія «Сталкера»,

натомість автор першоджерела Надія Паливода почала в коментарях додавати

пости з критикою військового від топових ломів Петра Порошенка:

Співробітниця видання Mind.ua ретранслювала пост Дмитра Чекалкіна часів

чорної медійної кампанії видань Порошенка, коли Олексій Свинаренко

балотувався до Антикор ради при МОУ.

З наших джерел стало відомо, що провокацію з долученням психічно хворої

активістки виношували понад місяць: «спочатку знайшли лояльну медійницю»,

але забули перевірити викладену історію на факти та дуже швидко «опублічили»

дотичних осіб, які мають «темники» на військового блогера, через його позицію

відносно політичної діяльності Петра Порошенка та його посібників. Також, наше

джерело повідомляє, що ще минулого літа Порошенко особисто погрожував

політтехнологу Володимиру Горковенку «наслідками», якщо «не закриє рота

Сталкеру» та «стукав кулаком по столу на вулиці Лаврській перед обличчям

останнього». 

Може це і стало причиною цієї недолугої кампанії з залученням редакторки

видання з досить сумнівною репутацією?

Сам Свинаренко витримав необхідну медійну паузу та відкинув всі звинувачення

у своєму влозі:

Нашому виданню речник Штурмових військ надав скріни погроз його подрузі та

на свою адресу з боку Ольги Шарко. Він зазначив, що ніколи не ставився до її

повідомлень серйозно, навіть коли вона слала фото жіночих статевих органів, бо

сприймав ліву активістку, як особу з певними психічними проблемами.  

Повідомлення та публікації від Ольги Шарко на адресу Олексія «Сталкера» та його

подруги

«Зараз ситуація набула політичного забарвлення, оскільки підключилися чорні

політтехнологи, тому це вже цілком схоже на вороже ІПСО. Я ніс службу з часів

АТО, був неодноразово поранений, і зараз при виконанні. Якщо раніше я ще міг

ігнорувати хворобливі випади Шарко, то зараз починаю сприймати цю медійну

провокацію, як частину ворожої активності і все інше спілкування з учасниками

хочу перевести в юридичну площину з залученням Служби Безпеки України та

судової гілки влади», – заявив Олексій «Сталкер».

«Мені боляче, що зараз ці медійники паплюжать пам’ять про Катерину Гадзюк,

порівнюючи ліворадикалку Шарко, яка ненавидить Україну, з людиною, яка

дійсно була на державницьких позиціях», – емоційно додав військовий.

Окремо, Олексій повідомив, що більшу частину скрінів словесних погроз, які йому

та його подрузі надходили від Ольги Шарко, він не хоче публікувати, через їхню

естетичну огидність, але залюбки ними поділиться в суді.
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